

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/52

दिनांक- 04/05/2017

प्रेस विज्ञप्ति

उदीयमान एथलीट ज्ञानेश पाठक को एनसीएल की मदद
सीएसआर योजना के तहत दिए अंतर्राष्ट्रीय मानक के तीन जैवलिन (भाले)

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) अपनी निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) योजना के अंतर्गत विभिन्न माध्यमों से राष्ट्रीय-अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ियों को प्रोत्साहन स्वरूप मदद देती है। इसी क्रम में कंपनी ने सिंगरौली के उभरते हुए जैवलिन थ्रोअर (भालाफेंक खिलाड़ी) श्री ज्ञानेश पाठक को अंतर्राष्ट्रीय मानक के तीन जैवलिन दिए। ज्ञानेश को अंतर्राष्ट्रीय जैवलिन स्पर्द्धाओं में भाग लेने के लिए आवश्यक अभ्यास में मदद देने के उद्देश्य से एनसीएल ने ये भाले दिए। मंगलवार को एनसीएल मुख्यालय में कंपनी की निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू ने श्री ज्ञानेश को भाले सौंपे। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में एनसीएल के महाप्रबंधक (सीएसआर) श्री ए०के० चौधरी, महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी०बी० राजू एवं मुख्य प्रबंधक (सीएसआर) श्री बिकुल बोरटाकुर भी उपस्थित थे।

सुश्री शांतिलता साहू ने ज्ञानेश को पूरी लगन, मेहनत एवं समर्पण से नियमित अभ्यास करने के लिए प्रोत्साहित किया और उन्हें आगामी एथलेटिक्स प्रतियोगिताओं में सफलता के लिए शुभकामनाएं दीं। उन्होंने उम्मीद जताई कि ज्ञानेश अपने प्रदर्शन से सिंगरौली के साथ-साथ एनसीएल का नाम रोशन करेंगे। साथ ही, उन्होंने ज्ञानेश को भविष्य में भी एनसीएल द्वारा हरसंभव मदद देते रहने का आश्वासन दिया।

22 वर्षीय श्री ज्ञानेश ने गत वर्ष चेन्नई में आयोजित एथलेटिक्स फेडरेशन ऑफ इंडिया से संबद्ध फेडरेशन कप एथलेटिक्स प्रतियोगिता की भाला फेंक स्पर्द्धा का स्वर्ण पदक जीता था। वह पिछले वर्ष पटियाला में खेले गई अंतर विश्वविद्यालय एथलेटिक्स प्रतियोगिता की जैवलिन थ्रो स्पर्द्धा के उपविजेता बने थे।

गौरतलब है कि एनसीएल अपनी सीएसआर योजना के तहत विभिन्न माध्यमों से खेल प्रतिभाओं को प्रोत्साहन देने के लिए 'खेल तरंग' कार्यक्रम का संचालन करती है। इस कार्यक्रम के अंतर्गत कंपनी स्थानीय ग्रामीण खेल प्रतिभाओं को अपने खेल कौशल का मंच उपलब्ध कराने के लिए समय-समय पर सीएसआर ग्रामीण खेल प्रतियोगिताएं आयोजित करती है। कंपनी ग्रामीण खेल प्रतिभाओं को तराशने के लिए प्रतिभावान युवा खिलाड़ियों को चुनकर उन्हें आवासीय कैंप लगाकर राष्ट्रीय स्तर के प्रशिक्षकों से खेल प्रशिक्षण भी दिलाती है। साथ ही, विभिन्न खेलों की राष्ट्रीय-अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में पदक जीतने वाले स्थानीय खिलाड़ियों को प्रोत्साहन स्वरूप पुरस्कृत भी करती है।

फोटो कैप्शन :- श्री ज्ञानेश पाठक (बाएं से तीसरे) को जैवलिन सौंपती एनसीएल की निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू (दाएं से तीसरी)।